

申花战鲁能曼萨诺回避采访

吕征:想破老东家大门



阿洛伊西奥在防守吕征

本周末，上海申花将在主场迎战山东鲁能，在上场比赛中大胜石家庄永昌之后，主帅曼萨诺也希望乘胜追击，打出球队自信。不过相比永昌，劲敌鲁能自然强大许多，虽然此番申花仍然是主场作战，但压力却比上一场增大。昨日上午，申花全队冒雨在康桥训练基地进行了训练，而主教练曼萨诺也首次在赛前没有接受媒体采访。

上一场收获胜利，申花上下在这一周却并没有松懈下来，因为本周末前来虹口踢馆的是实力强大的山东鲁能。申花队中有四名鲁能旧将，已经来到申花两年的吕征表示，“虽然上赛季申花与鲁能的交手并没有取得理想成绩，但是场上看来并没有太大劣势。”吕征说：“尤其是我们的主场，是在最后的时候被对手利用任意球绝杀的，所以今年的首次交锋，一定要赢下他们。”鲁能周中踢了亚冠，这一点也是申花的优势所在，“我们在体能方面有一定的优势，这个优势要利用好。到申花已经两年了，打鲁能没什么特别的感觉，会尽力帮助申花赢球。”吕征说道。而至于自己，吕征则表示，非常期待自己在虹口的第一个进球，“本周对阵老东家山东的时候，自己会努力争取为申花进球的。”

近日申城都阴雨绵绵，为了防止周末比赛期间再下雨，申花主帅曼萨诺最近几天都将球队的训练安排在了户外冒雨进行，让球队适应雨战。不

过好在从天气预报看来，与鲁能的比赛当天，申城应该不会下雨。

而此前与石家庄队比赛中受伤的李建滨，这几天依旧没有参加球队合练，由于左肩第一次脱臼，球队队医对此也相当谨慎，暂时还不允许他参加对抗训练，“这个伤我自己的感觉还可以，但队医刚跟我说，脱臼的话很容易复发，不要因为提前迈出这一步走不好，让我别着急，养好了再练。他的意思是正常的话要10到15天，也可能提前复出。”接受采访时，李建滨说。这样看来，本周日与山东鲁能的比赛他肯定不会出现在上场阵容中。

在昨日康桥基地的公开训练前，曼萨诺上任后首次婉拒了媒体记者采访，对于这场比赛，他显然知道球队的困难有多大。但即便如此，申花队还是表现出了誓拿三分的信心，在昨天申花发布的本轮联赛官方海报上，一句“登顶泰山”就足以表达了绿地申花对于本场比赛的期待。

马来西亚羽球公开赛 骆赢/骆羽爆冷出局

2016年马来西亚羽毛球公开赛6日进行了正赛首轮比赛，林丹、谌龙、李宗伟等名将均顺利晋级。女双比赛爆出冷门，卫冕冠军、中国组合骆赢/骆羽被淘汰出局。

林丹首轮迎战马来西亚本土选手张育汉，仅耗时31分钟便以21比10和21比15取胜，与苦战三局获胜的田厚威携手晋级。夜场出战的头号种子谌龙也直落两局击败德国选手茨维布勒。本土作战的马来西亚名将李宗伟直落两局轻取日本选手上田拓马。

女单方面，中国队的李雪芮、王适娴和王仪涵均顺利进入下一轮。

女双方面则爆出冷门，身为女双赛会头号种子，中国队的骆赢/骆羽首轮迎战日本组合松尾静香/内藤真实，结果连输两局告负。即便如此，依然有四对中国女双组合进入16强。

男双比赛中，名将傅海峰/张楠以两个21比17战胜一对印尼组合，第二轮将迎战队友王懿律/张稳。柴飏/洪炜因对手退赛不战而胜。

混双方面，共4对中国组合晋级，包括头号种子张楠/赵芸蕾以及徐晨/马晋。

男篮下月就有比赛 主教练是谁都没定

里约奥运会日益临近，中国男篮开始集中训练，球队的主帅人选却依旧没有确定，宫鲁鸣与篮协的沟通至今没有结果。前天，中国男篮的热身赛计划正式公布，5月10日，中国男篮将在北京奥运会后首次在五棵松体育馆亮相，参加“高通骁龙”杯中澳男篮对抗赛。在前天的热身赛计划发布会后，中国男篮领队柴文胜被媒体记者团团围住，关于宫鲁鸣的去留自然是记者们关注的焦点。柴文胜表示，关于宫鲁鸣何时回归，他给不出明确答案，“现在还在沟通，具体的进度我也不是很了解”。

沟通仍在进行，这是否意味着宫鲁鸣回归国家队的进程正向乐观的方向发展？对此，柴文胜依然没有直接回答：“应该是可以吧，我们也希望宫指导尽快回来，这是大家的一个愿望。”

据柴文胜透露，宫鲁鸣现在仍会给球队提供一些指导，中国男篮教练组会与宫鲁鸣进行一些沟通，并根据他的要求在训练中贯彻一些东西。

在进行一个月左右的训练后，中国男篮将在国内进行三轮热身赛。第一轮热身赛是与澳大利亚队交手，5月6日第一场在南宁，5月8日第二场在广州，5月10日来到北京打第三场。第二轮比赛是6月6日、8日、10日，和马其顿队交手三场，地点初步定在长春、焦作和洛阳。第三轮热身赛预计在7月中旬进行，目前计划是和一支欧洲球队比赛。此外，7月上旬中国队还将参加斯坦科维奇杯。7月20日，中国男篮直奔里约。在巴西，中国队还安排了一场热身赛，随后进驻奥运村。

(本版稿件据新华社)

国足亚洲排第8

12强赛列第4档抽签

北京时间4月7日，国际足联公布了最新一期男足国家队世界排名。中国队上升到世界第81位、亚洲第8位，这也意味着在即将到来的世界杯预选赛亚洲区12强赛中，国足将被分在第4档。

在3月份的排名中，中国队名列世界第96位，处于约旦、伊拉克、朝鲜等队之后。而在3月份两场世预赛接连击败马尔代夫与卡塔尔之后，国足的排名持续上涨，从96位一路上升到世界第81位，在亚洲也位于第8位。

按照世界杯预选赛亚洲区12强赛的抽签规则，亚洲区12强球队将根据世界排名的高低分成6个档位进行抽签。根据本期排名，6个档位也随之确定，分别是：(括号内为世界排名)

第一档：伊朗(42)、澳大

利亚(50)

第二档：韩国(56)、日本(57)

第三档：沙特(60)、乌兹别克斯坦(66)

第四档：阿联酋(68)、中国(81)

第五档：卡塔尔(83)、伊拉克(105)

第六档：叙利亚(110)、泰国(119)

根据这一档规则，中国队将铁定避开的是同档次的阿联酋队。12支球队将分成两个小组，头两名直接入围2018年俄罗斯世界杯决赛圈。两个小组第三名进行附加赛，胜者与中北美及加勒比地区的一支球队争夺一张世界杯门票。

12强赛的抽签将于4月12日进行。



于海庆祝进球

日媒关注上港申花球迷冲突

日本球迷:笑翻了!

2016亚冠联赛小组赛第四轮角逐，G组的日本大阪钢巴队主场0比2完败给中国的上海上港队。日本媒体以“上港申花场外乱斗”为题，披露了上海德比球迷的风波，引来热议。

日媒介绍，坐在客场席位的申花球迷打出了写有“ONLY SHENHUA REP SHANGHAI”(只有申花代表上海)的横幅，此举激怒了上港球迷，想要撤掉横幅，在比赛下半场开始不久，就爆发了20-30人的双方球迷互殴的冲突，超过10人以上的日本保安人员介入调停也是未果。随后，这个横幅被中国球迷扔到了赛场的替补席，随着上港在第21、27分钟进球后，双方的“火气”

才慢慢消去。工作人员将爆发冲突的中国球迷罚出现场，在日本保安人员的督促下退场的一些中国球迷向日本球迷表达了歉意。在一旁目睹这一情景的日本球迷均是惊呆了的神情，对上海德比球迷的“乱斗”感到不解。文章指出，同在上海这座城市的申花球迷和上港球迷之间的矛盾由来已久。本赛季，两强都招兵买马，球迷的对立也愈演愈烈。在亚冠第一轮比赛中，上港客场对阵墨尔本胜利，当时就有申花球迷在看台上打出了“只有申花代表上海”的横幅，当时也是引起了轩然大波。本赛季中超联赛的上海德比战中，申花主场1比1战平上港。赛前，双方球迷在场外

爆发激烈冲突，几度上演全武行，引发武警出动，场面混乱，多球迷在冲突中受伤，有的人脸被抓花。赛后，双方球迷同样爆发了冲突，场外纠纷远比比赛火爆。

消息披露后，引来日本球迷的热议。很多人表示了不满：“要闹应该在上海闹，丢脸都丢到国外了。钢巴主场无辜受牵累”，“申花球迷为抗议上港，远赴国外，真是难以置信”，“为何会有申花球迷在场？笑翻了。”一些吐槽钢巴的存在感因此变为零：“同情钢巴，居然被对手的球迷无视”，“不知道的，还以为这场比赛是在上港的主场进行。”